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 Cْـ  ًَٕرج 1435/1436أعئهخ الإحظبء كٙ الإداسح انلظم انثبَٙ 

 

  :-انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو( 2 ) ٔ( 1 ) انلوشاد ػٍ اخت

 ْٙ انًغهٕثخ انكًٛخ ٔكبَذ( D=13000- 8x ) ْٙ يب عهؼخ ػهٗ انغهت دانخ " اٌ ػهًذ إرا

  " :-سٚبل 2000 ٚغبٔ٘ عؼش ػُذ ٔحذح 20000

  :ٚغبٔ٘ انًشَٔخ يؼبيم كئٌ- 1

 -8.0- أ

 0,1- ة

 6- -ج

 0.6- -د

 

  :انحبنخ ْزِ كٙ انغهت- 2

 انًشَٔخ ههٛم- أ

 انًشَٔخ ػذٚى- ة

 انًشَٔخ َٓبئٙ لا- ج

  يشٌ- د

 

 انحذ٘ انًٛم كئٌ( " k=23000+0.55 𝑥 -0.03𝑥2 ) ْٙ الاعزٓلاى دانخ اٌ ػهًذ إرا- 3

  :-ْٕ سٚبل 1 ٚغبٔ٘ دخم ػُذ نلاعزٓلاى

 0.6- أ

 0.4- ة

 0.56- ج

 0.49- د
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  :انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو( 9 ) انٗ( 4 ) انلوشاد ػٍ اخت

 55.52.61.45.38.65.38.70.25 : انزبنٛخ انجٛبَبد اػغٛذ إرا

 : ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انحغبثٙ انًزٕعظ- 4

 49.89- أ

 89.49- ة

 42.5- ج

 27.8- د

 

  :نهجٛبَبد انٕعٛظ- 5

 25- أ

 70- ة

   45- ج

 52- د

  :ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انًُٕال- 6

 38- أ

 52- ة

 55- ج

  70- د

  :ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انزجبٍٚ- 7

 114.111- أ

 (ثبنزوشٚت  ) 214.111- ة

 14.111- ج

 314.111- د
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  :ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انًذٖ- 8

 45- أ

 27- ة

 32-ج

  30- د

 

  :ٚغبٔ٘ نهجٛبَبد انًؼٛبس٘ الإَحشاف- 9

 10.68- أ

 14.63- ة

 3.76- ج

 17.72- د

  :انزشرٛجٛخ ٔانٕطلٛخ انكًٛخ انجٛبَبد يغ ٚغزخذو ................. يؼبيم- 10

 الاهزشاٌ- أ

 ثٛشعٌٕ- ة

 عجٛشيبٌ- ج

 كأ٘- د

  أٌ انوٕل كًٛكٍ r= 0.95 ػُذيب , X ٔY انًزـٛشٍٚ ثٍٛ انخغٙ الاسرجبط يؼبيم رلغٛش ػُذ- 11

 ربو ػكغٙ خغٙ اسرجبط ُْبى- أ

 خذاً هٕ٘ عشد٘ خغٙ اسرجبط ُْبى- ة

 ربو عشد٘ خغٙ اسرجبط ُْبى- ج

 خذاً هٕ٘ ػكغٙ خغٙ اسرجبط ُْبى- د
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 كٓزا% 75 ٚغبٔ٘ انغهغ يٍ يدًٕػخ لأعؼبس انجغٛظ انزدًٛؼٙ انوٛبعٙ انشهى كبٌ ارا- 12

  :هذ نلأعؼبس انؼبو انًغزٕٖ اٌ ٚؼُٙ

 %25 ثُغجخ اسرلغ- أ

 % 125 ثُغجخ اسرلغ- ة

 %25 ثُغجخ اَخلض- ج

 %125 ثُغجخ اَخلض- د

 كٙ  علاة 6 ػهٛٓب حظم انزٙ انزوذٚشاد سرت ثٍٛ انلشٔم يشثؼبد يدًٕع كبٌ إرا- 13

d2   ) أ٘ . 6 ٚغبٔ٘ ( y ) ٔالاحظبء( x ) انشٚبضٛبد يبدرٙ =  اسرجبط يؼبيم كئٌ (  6

  :ٚغبٔ٘(  عجٛشيبٌ )انشرت

 0.55- أ

 0.83- ة

 0.89- ج

 0.21- د

 ٔانًغزٕٖ نهدُظ رجؼبً انزبنٙ اندذٔل يٍ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو( 15 )ٔ( 14 ) انلوشرٍٛ ػٍ أخت

  :انزؼهًٛٙ

  Dدثهٕو  Bثكبنشٕٚط  انُٕع            انًغزٕٖ

 X 20 30 50ركش 

 Y 25 25 50أَثٗ 

 45 55 100 
 

  :ٚغبٔ٘ ثكبنٕسٕٚط ػهٗ حبطم أ ركش انشخض ٚكٌٕ ا احزًبل- 14

 0.25- أ

 0.8- ة

 0.75- ج

 عجن يًب شٙء لا- د
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  :ٚغبٔ٘ ركش ٚكٌٕ اٌ احزًبل كئٌ , دثهٕو ػهٗ حبطم انًخزبس انشخض أٌ ػهًذ إرا- 15

 0.33- أ

 0.55- ة

  0.50- ج

 عجن يًب شٙء لا- د

  :-انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو( 19 )انٗ( 16 ) انلوشاد ػٍ أخت

  :ٚهٙ كًب انـزائٛخ انغهغ أحذ يٍ انًجبػخ انٕحذاد نؼذد الاحزًبنٙ انزٕصٚغ كبٌ إرا

4 3 2 1 0 X 
 P(X) 0.15 0.25 0.3 0.25 ؟
 

16 - P=(X=4)=?٘ٔ( :الاعزلٓبو ػلايخ يكبٌ انوًٛخ ا٘ ) ٚغب  

 0- أ

 0.5- ة

 0.1- ج

 0.05- د

  :ٚغبٔ٘ X نهًزـٛش ( انًزٕعظ ) انزٕهغ- 17

 1.8- أ

 1.3- ة

 1- ج

 1.01- د

  :ٚغبٔ٘ انًزـٛش نٓزا انًؼٛبس٘ الاَحشاف- 18

 31- أ

 1.1225- ة

 0.285- ج

 1.26- د
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19 -P(X≥2)= 

 0.6- أ

 0.2- ة

 0.3- ج

 0.85- د

 

 =∩B) P( A يغزولاٌ كئٌ A,B ٔأٌ كلا انحذثٍٛ P(A)=0.8 ٔ P(B)=0.4إرا ػهًذ أٌ - 20

 0.84- أ

 0.32- ة

 0.65- ج

 1.2- د

∪ P(A يغزولاٌ كئٌ  A,B ٔأٌ كلا انحذثٍٛ P(A)=0.8 ٔ P(B)=0.4 إرا ػهًذ أٌ -21 B )= 

 0.30- أ

 0.40- ة

 0.88- ج

  0.82- د

 

 B)|P( A يغزولاٌ كئٌ  A,B ٔأٌ كلا انحذثٍٛ P(A)=0.8 ٔ P(B)=0.4إرا ػهًذ أٌ - 22

 0.8- أ

 0.4- ة

 0.5- ج

 0.45- د
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  :ٚغبٔ٘ A ( 100.6) ٔ (80.10) B انُوغزٍٛ ثٍٛ انٕاطم انًغزوٛى انخظ يٛم- 23

 100- أ

 0.5- ة

 5- -ج

 5- د

limx→0(𝑒2َٓبٚخ انذانخ - 24 −  : رغبٔ٘ (1

 e- أ

 0- ة

 1- ج

 2- د

 

 :ثبعزخذاو انًؼهٕيبد انزبنٛخ  (26) ٔ  (25 )أخت ػٍ انلوشاد - 25

 :إرا كبَذ

f(x)=  
3𝑥2 + 5,    𝑥 < 1

7𝑥 − 2,         𝑥 > 1
  

limx→3َٓبٚخ انذانخ - 25 f(𝑥) ٘ٔرغب : 

 32- أ

 19- ة

 3- ج

 لاشٙء يًب عجن- د

limx→0َٓبٚخ انذانخ - 26 f(𝑥) ٘ٔرغب : 

 0- أ

3- ة

2
 

 5- ج

 لا شٙء يًب عجن- د
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 ْم انذانخ - 27

f(x)=  
       20𝑥2     ,    𝑥 ≤ 8

1160 + 15𝑥  ,         𝑥 > 8
  

  :X=8يزظهخ ػُذ  

  َؼى- أ

 لا - ة

 x ≥ 8يزظهخ ػُذ - ج

 x ≤ 8يزظهخ ػُذ - د

 

  :-انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو 31 انٗ 28 يٍ انلوشاد ػٍ اخت

  :-انزبنٙ انشكم ربخز انششكبد لإحذٖ انحذ٘ الاٚشاد دانخ اٌ ػهًذ إرا

= 6𝑥2+ 8x -7 /R 

  :-انشكم ربخز انحذٚخ انزكهلخ ٔدانخ

= 4x + 5 /C 

 

  :ٚغبٔ٘ ٔحذاد 2 ٔثٛغ إَزبج ػُذ  R انكهٙ الاٚشاد حدى- 28

 (ؿٛش طحٛح ثظ ثبنزوشٚت  ) 8- أ

 4- ة

 7- -ج

 0- د

  : ٚغبٔ٘ ٔحذاد 2 ٔثٛغ إَزبج ػُذ  C انكهٙ انزكبنٛق حدى- 29

 18- أ

 26- ة

  9- ج

 عجن يًب شٙء لا- د
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 :P انكهٙ انشثح ػٍ رؼجش انزبنٛخ انذٔال يٍ ا٘- 30

 𝑥2- 2x - 126- أ

 𝑥3+ 6 𝑥2- 5x2- ة

 𝑥2 + 4 x – 26-ج

 عجن يًب لاشٙء-  د

 

  :ٚغبٔ٘ ٔحذح 2 ٔثٛغ إَزبج ػُذ p انكهٙ انشثح حدى- 31

 1266- أ

 9- ة

 14- -ج

 عجن يًب شٙء لا- د

 

  :- انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو( 37 )انٗ( 32 ) انلوشاد ػٍ أخت

 (Y ) ٔالاهزظبد( X ) انًحبعجخ يوشس٘ كٙ انغلاة يٍ( 4 )نؼذد دسخبد ٕٚضح انزبنٙ اندذٔل

12 11 10 8 X 
5 7 8 9 Y 

 

  :ٚغبٔ٘ نجٛشعٌٕ انخغٙ الاسرجبط يؼبيم- 32

 1- أ

 0.94- ة

 0.06- ج

 0.94- -د
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 اٌ َدذ , اندذٔل ػهٗ عشٚؼخ َظشح خلال يٍ أ اػلاِ( 32 )كٙ الاسرجبط هًٛخ خلال يٍ- 33

  انؼلاهخ

 هٕ٘ ػكغٙ- أ

 اسرجبط ٕٚخذ لا- ة

 هٕ٘ عشد٘- ج

 ربو عشد٘- د

 انًؼبيم هًٛخ كئٌ , Y انزبثغ ٔانًزـٛش  X انًغزوم انًزـٛش ثٍٛ الاَحذاس يؼبدنخ حغبة ػُذ- 34

b  ٘ٔرغب :  

 2- أ

 0.5- -ة

 0.94- -ج

 999- د

 انًؼبيم هًٛخ كئٌ , Y انزبثغ ٔانًزـٛش  X انًغزوم انًزـٛش ثٍٛ الاَحذاس يؼبدنخ حغبة ػُذ-  35

a  ٘ٔرغب :  

 0- أ

 0.94- -ة

 0.8- ج

  (ثبنزوشٚت  ) 17.086- د

  :نزظجح , روذٚشْب ًٚكٍ Y كئٌ X= 16 كبَذ ارا- 36

 0- أ

 6- ة

 12- ج

 (ثبنزوشٚت  ) 2- د
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  :رغبٔ٘ هًٛزّ كئٌ , نهشرت عجٛشيبٌ يؼبيم اعزخذاو رى إرا- 37

 0.8- -أ

 اعزخذايّ ًٚكٍ لا- ة

 0.94- -ج

 1- -د

  :انزبنٛخ انًؼهٕيبد ثبعزخذاو ( 40 ) انٗ ( 38 ) انلوشاد ػٍ أخت

 ٔالاعزٓلاى انذخم ثٍٛ انؼلاهخ رحهٛم ػُذ  SPSS ثشَبيح يخشخبد ٕٚضح انزبنٙ اندذٔل

  :الإكشاد يٍ نًدًٕػخ

 

 

  :ٚغبٔ٘ انًزـٛشٍٚ ثٍٛ نلاسرجبط ثٛشعٌٕ يؼبيم , اندذٔل يٍ- 38

 3.26- أ

 0.943- ة

 0.889- ج

 1- د

  :ٚغبٔ٘ ( constant ) انثبثذ  b يؼبيم , اندذٔل يٍ- 39

 96.33- أ

 7- -ة

 50.5- ج

 12- -د
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  :اندذٔل يٍ هشارٓب ًٚكٍ الاَحذاس يؼبدنخ- 40

 Absent =12*Grade + 50.5- أ

 (ؿٛش يزأكذ  ) Grade = 50.5 *Absent – 12- ة

  Grade = 96.33*Absent - 12- ج

    Absent =50.5 *Grade - 12- د

 

  :ٚغبٔ٘ انؼُٛخ ( كشاؽ ) كضبء ػُبطش ػذد كئٌ , يشاد 5 يؼذَٛخ َوٕد هغؼخ إنوبء ػُذ- 41

 3- أ

 16- ة

 32- ج

 8- د

 

 كئٌ , 250=2014 عُّ ٔ 200= و2013 نغُخ انًغزٓهكٍٛ اعؼبس يؤشش أٌ اكزشضُب إرا- 42

  :ٚغبٔ٘ 2014 عُخ كٙ انزضخى يؼذل

 200- أ

 0.8- ة

 0.25- ج

 2.5- د

 ثشَٔضٚخ , كضٛخ , رْجٛخ :" يثم , انلاػجٍٛ ػهٛٓب ٚحظم انزٙ نهًٛذانٛبد انذٔنٙ انزظُٛق- 43

  :يزـٛش ًٚثم" 

 يُلظم كًٙ- أ

 أعًٙ َٕػٙ- ة

 يزظم كًٙ- ج

 رشرٛجٙ َٕػٙ- د
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 انذساعخ يحم انًدزًغ يلشداد يٍ إخزٛبسْب ٚزى انزٙ انًدًٕػخ ْٙ- ..................... 44

  :نهًدزًغ يًثهخ ركٌٕ ثحٛث

  انؼُٛخ- أ

 انًدزًغ- ة

 انجٛبَبد- ج

 انًزـٛش- د

 1436-1435 ػبو يٍ انثبَٙ انذاسعٙ انلظم خلال كٙ دساعٙ كظم كٙ انغلاة ػذد- 45

  :يوٛبط ٚؼزجش

 رشرٛجٙ َٕػٙ- أ

 يزظم كًٙ- ة

 يُلظم كًٙ- ج

  أعًٙ َٕػٙ- د

  :َغزخذو كئَُب, ردبَغب أكثش أًٚٓب أٔ رشززب أكثش اًٚٓب نزحذٚذ ظبْشرٍٛ ثٍٛ نهًوبسَخ- 46

 الاخزلاف يؼبيم- أ

 الأدَٗ انشثٛغ- ة

 انًذٖ- ج

  انزجبٍٚ- د

 ٔحذح انق( 10 ) ٚجهؾ انغكشٚخ انًٕاد يٍ انغُٕ٘ انلشد إعزٓلاى يزٕعظ أٌ ػهًذ إرا- 47

 ثًوذاس نهدًٛغ صاد هذ الإعزٓلاى اٌ ػهًذ كئرا, عُٕٚب ٔحذح انق( 4 ) هذسِ ثزجبٍٚ عُٕٚب

  :انًزٕعظ كئٌ ٔحذح ( 1600 ) 

 13200- أ

 20000- ة

 10600- ج

 11600- د
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  ........:انًوبٚٛظ يٍ يوٛبط يؼُٛخ سحهخ كٙ انغبئشح روغؼٓب انزٙ انًغبكخ رًثم- 48

  انلزشٚخ- أ

 انزشرٛجٛخ- ة

  الأعًٛخ- ج

  انُغجٛخ- د

  :انؼُٛبد رحذ لارُذسج .......... انؼُٛخ- 49

  انشثٛؼٛخ- أ

  انجغٛغخ انؼشٕائٛخ- ة

 انؼُوٕدٚخ  انؼشٕائٛخ-  ج

  انًُزظًخ انؼشٕائٛخ-   د

  :طحٛح اهزشاٌ يؼبيم ًٚثم انزبنٛخ انًؼبيلاد يٍ أٚب 50

 5.3- أ

 2.1- -ة

 1.2- -ج

 0- د

 

 انشطبص عًٙ: رظٕٚش الأعئهخ 

 tµ£!p: كزبثخ الاعئهخ 
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